## A14 体育新闻

# 皇马大胜缓危机 尤文遭曼联逆转

新华社巴黎11月7日电在7日进行的欧冠联赛G组第四轮比赛中,卫冕冠军皇家马德里客场5:0大胜比尔森胜利,暂时缓解了联赛表现不佳的境遇。尽管葡萄牙球星克·罗纳尔多攻入加盟尤文图斯后的欧冠首球,但他效力过的曼联最后时刻连入两球,客场2:1逆转击败尤文。

上半场皇马就建立起四球优势,比赛提前失去悬念。第21分钟,本泽马连续摆脱防守球员后低射建功;第23分钟,卡塞米罗头球破门;第37分钟,本泽马与贝尔完成头球接力将球送入球网;贝尔又在三分钟后将比分扩大为4:0。下半场克罗斯的吊射

准确命中目标,皇马最终五球大胜,在临时主帅索拉里的带领下各项赛事收获三连胜。

罗马客场以2:1小胜莫斯科中央陆军。佩莱格里尼成为罗马获胜功臣,他先在开场四分钟角球助攻马诺拉斯头球破门,被对方扳平比分后,佩莱格里尼又在第59分钟反越位冷静施射得手。目前罗马与皇马同积9分,在小组同处领先位置。

尤文图斯在大部分时间里占据上风,其中迪巴拉和赫迪拉的射门击中横梁和立柱。第65分钟,C罗接到博努奇的长传后抽射破门,帮助尤文打破僵局。此后"斑马军团"持续给曼联球门制造

压力,但均未帮助球队扩大比分 优势。

如果按照这一比分结束,尤 文确定将以小组头名提前晋级16 强,然而比赛进入最后五分钟风 云突变,尤文连扳两球。第86分 钟,博格巴禁区线附近遭到犯规, 马塔主罚的任意球越过防守人 墙,皮球应声入网。进入伤停补 时前,阿什利·扬开出任意球,门 将什琴斯尼扑救过程中球不慎被 博努奇碰入自家球门。

同组的巴伦西亚主场以3:1 击败伯尔尼年轻人。尤文图斯以 9分位居榜首,积7分的曼联和积 5分的巴伦西亚也有晋级希望。

F组的曼城尽显攻击火力,主

场以6:0狂胜顿涅茨克矿工,热苏斯上演"帽子戏法",大卫·席尔瓦、斯特林与马赫雷斯也有进账。法甲里昂队由费基尔与恩东贝莱先入两球的情况下,主场2:2被十人作战的德甲球队霍芬海姆逼平。曼城以9分领跑本小组,身后是积6分的里昂与积3分的霍芬海姆。

E组较量中,在德甲遭遇挑战的拜仁慕尼黑主场以2:0击败雅典 AEK,锋霸莱万多夫斯基包办两粒进球。本菲卡主场1:1战平阿贾克斯。积10分的拜仁与积8分的阿贾克斯掌握出线主动权。

欧冠联赛第五轮小组赛将于 11月下旬进行。

### 举重世锦赛 汪周语夺冠

据新华社北京11月8日电当地时间7日,正在土库曼斯坦首都阿什哈巴德举行的举重世锦赛进行了两个级别的比赛,中国队的汪周语在女子76公斤级比赛中力克两届奥运会冠军朝鲜队的林敬熙夺金,田涛克服体重过轻的劣势拼下了男子96公斤级总成绩银牌。

至此,中国队在已经参加的世 锦赛10个级别的比赛中赢得6个级 别。除了张旺丽夺冠的71公斤级 外,夺金的其他5个级别全部是东 京奥运会竞赛级别。

国际举联官网以"两届奥运冠军被击败"为题对女子76公斤级比赛进行了报道。林敬熙曾是伦敦和里约两届奥运会冠军,也是本次世锦赛的夺冠热门。

#### 为照顾亚洲球迷 法甲提前开赛

据新华社巴黎11月7日电 考虑到亚洲地区球迷的观赛体验,法国职业足球联盟7日决定,将本赛季法甲第18轮里昂与摩纳哥的比赛开球时间提前到当地时间12月16日下午一点。

这是继上赛季尼斯与巴黎圣日耳曼的对决后,法甲再次为亚洲球迷调整开球时间。根据法国职业足球联盟的统计数据,尼斯与巴黎圣日耳曼的那场比赛共吸引了创纪录的200万中国球迷观看。

### 卡塔尔世界杯 比赛天数不增加

据新华社苏黎世11月8日电国际足联主席因凡蒂诺近日在国际足联总部向记者表示,即便2022年卡塔尔世界杯扩大到48支球队,也必须在28天内完成比赛。

卡塔尔世界杯将在2022年的 11月21日至12月18日举行。如果扩容,届时一天内需要进行6场比赛,才能适应总共80场比赛的赛程安排,28天的时间对于密集的赛程来说非常紧迫。

欧洲的各大球队强烈表示,国际足联不能再从他们2022年11月的日程中抽走更多的时间,因为那时他们刚结束赛季不久,尚需时日恢复到最佳状态。

## 对着镜头骂人?穆帅或被禁赛

新华社伦敦11月8日电 虽然 独立纪律委员会决定放过曼联主 帅穆里尼奥一马,不过英足总7日 表示还将就穆里尼奥"使用侮辱 性不当言论"进行上诉。穆里尼 奥可能仍要面临禁赛处罚。

在10月6日英超联赛第八轮,曼联以3:2战胜纽卡斯尔联。当终场哨声吹响后,激动的穆里尼奥念念有词,眼睛还瞥向了摄像机。英足总因此对穆里尼奥提出指控,认为他使用了具有攻击性、侮辱性的不当言语。

在上周举行的独立纪律委员 会听证会上,这一指控被认为是 未经证实的。

11月7日,在欧冠联赛H组第四轮比赛中,意甲尤文图斯队主场以1:2不敌英超曼联队。曼联队主教练穆里尼奥当天或许是过于兴奋,赛后他做出了将右手放到耳旁"倾听"对方嘘声的挑衅举动,引发了没退场的尤文球员的不满,纷纷上前欲与之理论。新华社/法新



## NBA 常规赛: 灰熊惊险擒掘金 猛龙豪取五连胜

新华社华盛顿11月7日电7日,NBA(美职篮)常规赛迎来10场比赛,雷霆客场以95:86轻取骑士,迎来六连胜。

当日,灰熊以89:87险胜掘金,掘金五连胜势头被终止;猛龙队以114:105击败国王队,豪取五连胜,本赛季暂获11胜1负的出色战绩。

缺少了威少的雷霆全场一直 保持主动,首节即以23:20领先 并以48:40结束上半场。易边 再战,骑士队依靠胡德、汤普森、 史密斯等人的发挥,将分差一度 缩小到5分。末节,骑士队贡献 了一波13:0的小高潮,将比分反 超。离比赛结束还剩6分03秒时,双方战至82平。依靠施罗德 的罚球命中,雷霆队打破了平分 僵局,并连拿8分,最终取胜。

掘金与灰熊的比赛,灰熊以

50:47优势进入下半场。双方下半场多次战平,离比赛结束还有17.8秒时,两队战成87平。最后时刻,灰熊队依靠加索尔的罚球拿下两分,险胜掘金。

其他几场比赛中,湖人主场以114:110送给森林狼四连败,詹姆斯拿到24分10个篮板9次助攻,钱德勒湖人首秀拿到2分9篮板,并在最后时刻贡献了关键封

盖,森林狼队的罗斯则拿到31分和5次助攻。

魔术主场以96:103不敌活塞,尼克斯客场以112:107擒老鹰,热火主场以95:88战胜马刺。"浓眉哥"戴维斯则砍下32分15个篮板7次助攻,帮助鹈鹕主场以107:98战胜公牛。76人客场以100:94战胜步行者,爵士主场以117:102轻取独行侠,结束四连败。



体彩大乐透





## 中国体育彩票部分游戏可以跨省兑奖啦

11月1日起,一个好消息传遍了购彩者的 朋友圈——中国体育彩票部分游戏可以跨省 4827

官方公告显示:为提升彩票购买者的兑奖便利性,根据《彩票管理条例》《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票发行销售管理办法》(财综[2012]102号),自2018年11月1日起,中国体育彩票超级大乐透、7星彩、传统足彩和竞彩游戏单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,在兑奖有效期内可跨省级行政区域进行兑奖。具体规则如下:

#### 游戏可兑奖区域

超级大乐透、传统足彩、竞彩游戏单注奖 金在1万元及以下的中奖彩票,可在全国区域 内体彩销售网点等兑奖服务渠道进行兑奖。

7星彩单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,可在除江苏省、浙江省外的其他省级区域内体彩销售网点等兑奖服务渠道进行

。 上述游戏单注奖金超过1万元的中奖彩 票,须在购票所在省级区域内的指定兑奖服 务渠道进行兑奖。

具体兑奖地点请查询当地兑奖信息公 告。

涉及下列情况的,不支持跨省级行政区域兑奖: 按游戏规则包含退票款的中奖彩票; 票面信息异常及受损、玷污的彩票。

其他事项

跨省级行政区域兑奖时,不予兑付中奖 彩票中得的购票所在地体彩机构颁发的促销 活动奖项。

跨省级行政区域兑奖时,中奖彩票不能参 与兑奖所在地体彩机构组织的任何促销活动。

虽然"跨省兑奖"在彩票游戏种类、兑奖额度以及个别游戏在个别省份兑奖等方面还有一定限制,但不可否认的是,这个公告的出台,对于全国众多购彩者来说,意味着购彩便利性和兑奖便捷性都将得到极大的提升。"跨省兑奖"大门的开启,也标志着我国各级体彩

机构近年来提出的"提高购彩便利性"的要求取得了重要成果。

此外,"跨省兑奖"还有望在很大程度上减少弃奖的出现。

财政部今年8月发布的2017年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况公告显示,2017年我国彩票逾期未兑奖金为184334万元。全年弃奖18亿,这个数字触目惊心。事实上,在弃奖中,"大奖"固然吸人眼球,但"小奖"所占比例不居下风。《国家彩票》曾披露,"真正筑起弃奖大厦的主力是那些小额中奖,以5元、10元小奖居多,其中很多是中奖者嫌麻烦主动放弃兑奖的。"对照这一现象,来看"跨省兑奖"

公告中涉及的中奖金额,均为"单注奖金在1万元及以下的中奖彩票"——这显然为"小奖"中奖者带来了福音。



中国体育彩票